

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 250ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih užitaka, pronalaženje pravog lubrikanta može učiniti značajnu razliku u iskustvu, posebno kada su u pitanju specifični izazovi analnog seksa. **Analni lubrikant 250ml** iz brenda pjur nije samo običan lubrikant, već pravi izbor za one koji žele da istraže nove granice zadovoljstva. Kada istražujete svoje intime, kvalitet i pouzdanost proizvoda igraju ključnu ulogu, a pjur BACK DOOR Comfort Glide ispunjava sve te standarde.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog lubrikanta je njegova premium formula na bazi vode. Ovaj tip lubrikanta pruža dugotrajni efekat podmazivanja koji se može meriti sa silikonskim varijantama, ali bez tereta koji dolazi sa silikonskim sastojcima. Sa hijaluronom u njegovom sastavu, **analni lubrikant** pjur stvara jedinstvene "male vodene jastučiće" koji poboljšavaju klizavost i čine svako iskustvo prijatnijim. Ne samo da će vas oduševiti njegov učinak, već će vas i podstaći da se opustite i uživete u svakom trenutku.

Kada birate lubrikant, važno je uzeti u obzir njegovu specijalizovanu formulu. **Analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide je osmišljen tako da se suoči sa svim izazovima koje analni seks može doneti. Sa višom koncentracijom sastojaka, ovaj lubrikant pruža dodatnu sigurnost i udobnost, što ga čini savršenim izborom za parove koji traže pouzdan proizvod za maksimalno uživanje. Bez obzira da li ste iskusni ili tek istražujete, ovaj lubrikant će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Jedan od ključnih aspekata pjur BACK DOOR Comfort Glide je i njegov poseban dizajn. Sa težinom od samo 0.33 kg, lako ga možete smestiti u svoju kolekciju igračaka ili ga poneti sa sobom. Ovaj lubrikant postaje neizostavan dodatak, koji obogaćuje vaše intimne trenutke i donosi zadovoljstvo koje će nadmašiti vaša očekivanja. Njegova praktična ambalaža omogućava jednostavno korišćenje, tako da možete bezbrižno uživati u svakom trenutku bez brige o neugodnostima.

Kao online prodavnica specijalizovana za prodaju igračka za odrasle, mi se obavezujemo da vam pružimo ne samo kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu na vašu adresu. Iskoristite mogućnost da ovaj fantastični proizvod **analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide naručite diskretno, bez ikakvih briga i stresa. Uživajte u maksimalnom komforu i vrhunskom zadovoljstvu uz svaki korišćeni ml ovog izuzetnog lubrikanta.

Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru, ili jednostavno želite da uživajte u sopstvenim intimnim trenucima, pjur BACK DOOR Comfort Glide je savršen izbor za sve koji žele da unaprede svoj seksualni život. Njegova jedinstvena formula i visoki standardi kvaliteta učiniće da se uvek iznova vraćate po još. Ne propustite priliku da poboljšate svoje seksualno iskustvo. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte zašto je **analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide savršen za vas i vašeg partnera. Uživajte u zadovoljstvu koje nadmašuje sve granice!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml PJUR000103
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------